



Перед судом предстанет глава сельского поселения, в результате халатных действий которой погибло три человека

Ичалковским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия завершено расследование уголовного дела в отношении главы Набережного сельского поселения Ромодановского муниципального района республики, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.293 УК РФ (халатность, повлекшая по неосторожности смерть двух и более лиц).

По данным следствия, с 2012 по сентябрь 2016 года обвиняемая, являясь главой сельского поселения, не принимала меры по принятию на учет бесхозных объектов недвижимого имущества: канализационных коллекторов в поселке Ромодановский Махоркосовхоз. Местные жители, несмотря на неоднократные устные обращения к главе администрации о необходимости организации очистки канализационных коллекторов, которые постоянно забивались, были вынуждены чистить их самостоятельно. 4 сентября 2016 года несколько местных жителей вновь самостоятельно приступили к очистке канализационных коллекторов. В результате трое мужчин погибли от острого отравления неустановленным веществом. Согласно проведенным исследованиям на месте происшествия были обнаружены высокие концентрации сероводорода.

Следствием СК собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Июля 2017

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1148135>